הנחיות לעבודת הקיץ במתמטיקה: מכינים אתכם לכיתה י'  
תלמידים יקרים העולים לכיתה י',
בקיץ הקרוב עומדת בפניכם הזדמנות מצוינת להתכונן באופן מיטבי לשנת הלימודים הבאה ולעלייה מרגשת לתיכון  עבודת הקיץ הזו היא המפתח שלכם לכניסה חלקה ומוצלחת לתיכון.
למה עבודת הקיץ במתמטיקה חשובה?
כדי להבטיח לכם התחלה איתנה ומוצלחת, הכנו עבורכם עבודת קיץ במתמטיקה. זוהי הזדמנות נהדרת לסכם ולרענן את כל החומר שלמדתם בחטיבת הביניים, לחזק את הידע הבסיסי שלכם ולחדד את המיומנויות המתמטיות. היא נועדה להבטיח שאתם מגיעים לתיכון מוכנים, עם יסודות חזקים שישמשו אתכם לאורך כל הדרך.
מה הסוד סוד לכניסה חלקה לימודי מתמטיקה בתיכון  ? 
השקעה בעבודת הקיץ הזו היא המפתח שלכם לכניסה חלקה ומוצלחת ללימודי מתמטיקה ברמת הכנה יסודית זו תאפשר לכם להתחיל את השנה החדשה בביטחון ולצלוח את האתגרים המתמטיים כבר מהצעד הראשון.
איך מגישים את העבודה?
את העבודה יש להגיש בשבוע הראשון ללימודים, שנת הלימודים תשפ"ה. אנא הקפידו על הגשה מסודרת: השתמשו במחברת משובצת A4 או ארגנו את הפתרונות בתיקייה חצי שקופה שתועבר ישירות למורה שלכם. חשוב לנו שהעבודה תהיה כתובה בכתב יד ברור, מוקפד ומאורגן, כדי שנוכל לבדוק אותה ביעילות. עבודה שאינה עומדת בקריטריונים אלו, לצערנו, לא תוכל להתקבל.
מועמדים למבחן מעבר – שימו לב!
אם אתם נבחנים במבחן מעבר, הכינו את העבודה ברמה המצופה מכם בבחינה. זכרו, ציון עובר במבחן הוא 70 ומעלה. זו ההזדמנות שלכם להפגין את הידע והיכולות שלכם.
מבדקי ספטמבר בתחילת שנת הלימודים 
כדי לוודא שאתם מוכנים היטב, בשבוע – שבועיים הראשונים  ללימודים יתקיימו מבדקים על עבודת   החומר  למבדקים הנו עבודת קץ  , אז השקיעו בפתרון יסודי!

אנו מאחלים לכם עבודה מהנה, מועילה ומוצלחת, ומצפים לראות אתכם מוכנים לשנת לימודים פורייה!
בברכה, צוות מתמטיקה.


